
1 Bernoulliho rovnice

Zamyslete se:

Jaký tvar má Bernoulliho rovnice a jakým zp̊usobem se řeš́ı?
co v́ıme o otázce jednoznačnosti řešeńı?

tvar : y′ + p(x) · y = q(x) · yα

Př́ıklad č.1

Řešte:

y′ + 4xy = 2x · e−x2 · √y

Můžeme hned v podstatě ř́ıci, že y = 0 je určitě řešeńım. K zjǐstěńı daľśıch
řešeńı muśıme provést operaci známou z přednášky:
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Takže nyńı jen zvoĺıme známou substituci:

√
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takže nám po dosazeńı vyjde rovnice:

z′ + 2x · z = xe−x2

což je ale naprosto stejná rovnice, jakou jsme poč́ıtali v kapitole LDR,
můžu tedy rovnou zapsat řešeńı:
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tedy:
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